
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Wijziging van de Rijkswet op het
Nederlanderschap met betrekking tot meervoudige
nationaliteit en andere nationaliteitsrechtelijke
kwesties (31813, R1873), en over:
- de motie-De Krom over het in eigen levensonderhoud
kunnen voorzien door naturalisandi (31813, R1873,
nr. 19);
- de motie-De Krom over bezwaren van het niet kunnen
opzeggen van de nationaliteit door onderdanen van
bepaalde staten (31813, R1873, nr. 21);
- de motie-De Krom over de praktijk in overeenstemming
met het uitgangspunt van de wet brengen (31813, R1873,
nr. 22);
- de motie-Fritsma over geen Nederlander kunnen
worden bij behoud van een andere nationaliteit (31813,
R1873, nr. 23);
- de motie-Fritsma over verliezen van het Nederlander-
schap bij het plegen van misdrijven (31813, R1873,
nr. 24);
- de motie-Fritsma over intrekken van het Nederlander-
schap van Mohammed Bouyeri (31813, R1873, nr. 25);
- de motie-Fritsma over vervallen van de verjaringster-
mijn van twaalf jaar (31813, R1873, nr. 26).

(Zie vergadering van 19 januari 2010.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Krom
(stuk nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 17,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

De aanwezige leden van de fracties van GroenLinks en
D66 wensen geacht te worden, tegen onderdeel C van dit
wetsvoorstel te hebben gestemd.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk
nr. 18, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 18 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (31813, R1873,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (31813, R1873,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (31813, R1873,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31813, R1873,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31813, R1873,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31813, R1873,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31813, R1873,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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